

2022年12月



永川头条APP



永川发布微信公众号

# 渝西都市报

立足渝西 服务川渝



21

星期三  
壬寅年  
十一月廿八

永川 多云 2°C~12°C

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

敢闯敢干 唯实争先

## 大干一场，做大做强

——“敢闯敢干 唯实争先”大家谈③

□臧博

当前，众多企业正在加班加点赶进度，全力冲刺年度目标。有的企业已经开始酝酿创新转型，寻找新的利润增长点。面对市场的不确定性，仍有不少经营者心里没底、犹疑不定，不知道是否该放开手脚去干、去闯、去投。

今年受疫情、高温、干旱等因素影响，我市不少市场主体尤其是中小微企业、个体工商户经营面临困境。困难不可否认，但危机之中往往也孕育着商机。与其抱怨着踟蹰不前，不如顺应市场变化主动

出击，抓住当下复工复产的有利时机，乘势大干一场，创新产品、优化服务，进而做大做强。

做大做强，要善抓机遇。市场瞬息万变，充满了无数可能。现在，是困难与挑战的高点，但也是机会成本的低点，更是企业抢抓机遇、大干一场的“赛点”。越是早谋划、早布局、早出手，就越是能抢抓风口、抢占先机，为我市经济社会发展注入新动能。

做大做强，要敢于创新。企业只有重视创新，不断加大创新研发投入，才能始终保持竞争优势，收获

更多利润。因此，为创新企业提供必要扶持，如做好区域产业规划和分类指导，通过税收优惠、资金扶持等真金白银“输血”，激励企业不断创新，增强发展底气，就显得尤为重要。

做大做强，要激发人才活力。企业要利用当下人才充裕的时机，想方设法储备人才、留住人才、用好人才。不断优化收入分配方案，优化人才激励政策，充分激发人才的创新驱动力，助力企业做大做强。

据《重庆日报》



12月16日，位于永川国家高新区凤凰湖产业园的雅迪科技集团有限公司，员工们在生产线上忙碌地生产电动摩托车、电动轻便摩托车、电动自行车等车型。

据悉，重庆雅迪科技有限公司是雅迪集团在西部唯一的生产基地，在永已建成9条精益生产线，年产能可达200万台，2022年预计生产100万台，产值30亿元。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

扫码看视频



永川贯彻落实“2235”  
见行动一把手全媒体访谈



《永川新闻》  
(2022年12月20日)

## 重庆：以干部敢为善为拼出发展新活力

>> 2版

## 永川全力推动满天星行动计划 建设千亿级数字经济产业基地

>> 4版